

Организовать действенный контроль над работой торгующих организаций

Работа торгующих организаций и предприятий общественного питания, призванная обслуживать важнейшие нужды рабочих, служащих и семей военнослужащих, приобретает сейчас особое значение.

Партийные организации должны усилить своё влияние на вопросы работы торгующих организаций, пересмотреть кадры работников торговой сети, отчислив её от приёма в члены партии.

Однако факты говорят о том, что в торговых и снабженческо-обменных организациях всё ещё нет решительной борьбы с расхищением и разбазариванием продовольственных и промышленных товаров.

Проверка показала, что эти мероприятия, вытекающие из известного постановления Государственного Комитета Обороны, зачастую не выполняются руководителями ряда торговых и снабженческо-обменных организаций.

Издание приказа Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина

Государственное издательство политической литературы издало отдельный брошюры приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского

ТЕЛЕГРАММЫ

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИТАЛИИ

ЛОНДОН, 3 марта. (ТАСС). Главный штаб войск союзников в Италии сообщает, что позиции союзников на плацдарме у Анцио остались без изменения.

БОИ В ЮГОСЛАВИИ

ЖЕНЕВА, 3 марта. (ТАСС). Как сообщают из Югославии, части народно-освободительной армии оставили наступление, предпринятое оккупантами в Словенском Приморье.

ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНЕ

ЛОНДОН, 3 марта. (ТАСС). Как официально сообщается, в северо-восточной части островов Адмиралтейства (севернее архипелага Бисмарка) высажены крупные части войск союзников.

ВООРУЖЕННОЕ СТОЛКНОВЕНИЕ МЕЖДУ НАСЕЛЕНИЕМ ГОРОДА ЯССЫ И ГЕРМАНСКИМИ ВОЙСКАМИ

ЛЕТЕБОРГ, 3 марта. (ТАСС). Газета «Леттеборг постен» сообщает о вооружённом столкновении между населением и германскими войсками частями, пришедшим в румынском городе Ясса.

НА СОВЕТСКО-ГЕРМАНСКОМ ФРОНТЕ УБИТ ВИДНЫЙ ГИТЛЕРОВСКИЙ ГЛАВАРЬ ГАБИХТ

ЖЕНЕВА, 3 марта. (ТАСС). В Берлине официально объявлено о том, что на советско-германском фронте, в районе Неве-

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 3 марта

В течение 3 марта на НАРВСКОМ направлении наши войска продолжали вести бой по расширению плацдарма юго-западного города НАРВА и улучшили свои позиции.

На ПСКОВСКОМ направлении наши войска, преодолевая сопротивление противника, продолжили вести наступательные бои, в ходе которых овладели населёнными пунктами МАРКОВО, БОЛЬШОЕ И МАЛОЕ ФОМИНО, ЯЗЫКОВА, СОРОКИНО, СТАРУХИНО, ПОХВАЛЬЩИНА, РАМЕНЬЕ, ЛЕТНЕВО, БАЕВО, СЫСОВОЕ и железнодорожными станциями ДОБРОВЕДИИ, КЕБЬ.

На ОСТРОВСКОМ направлении наши войска в результате наступательных боёв овладели населёнными пунктами ЗАГАРЬЕ, КРАСНЫЕ ПРУДЫ, СТРЕЛКОВО, ПОДБЕРЕЗЬЕ, ОВЕЧИНО, СЕЛИВАНОВКА и железнодорожными станциями КРАСНЫЕ ПРУДЫ, ЖЕЛЕЗОВСКИИ.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов бои местного значения.

В течение 2 марта наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 35 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 45 самолётов противника.

На Нарвском направлении бои Н-ского соединения вылились теперь из сильно укрепленных позиций в лесистой местности. За два дня боёв на этом участке уничтожено 2.000 солдат и офицеров противника.

Правая линия Венгрии всё ещё старалась скрыть участие венгерских войск в боях на советско-германском фронте на стороне немцев. В Бузапесте сочиняли многочисленные опровержения, рассчитывая на то, чтобы обмануть мировое общественное мнение.

На Псковском направлении наши войска продолжали вести наступательные бои. Противник превратил все населённые пункты, расположенные на подступах к Пскову, в мощные узлы обороны и оказывает сильное сопротивление.

На Островском направлении наши войска действовали в трудных условиях лесисто-болотистой местности. В бою за несколько населённых пунктов, в одном из этих пунктов окружены и уничтожены три роты немецкой пехоты.

Несколько белорусских партизанских отрядов, действующих в Барановичской области, в течение месяца пустились под огнём 40 немецких танков, автоматов, пушек и повреждены несколько десятков паровозов и 260 вагонов и платформ.

На Островском направлении

Войска Ленинградского фронта с боями продвигаются вперёд, с каждым днём приближая момент окончательного изгнания врага из пределов Ленинградской области.

Наша войска, наступающие на Островском направлении, — сообщает «Красная звезда», — овладели районным центром Ленинградской области Сопкино и, кроме того, заняли более 30 других населённых пунктов.

Противник оказывает сильное сопротивление. Наиболее упорные бои разворачиваются близ населённых пунктов, на перекрёстках дорог за железнодорожное полотно и тактически выгодные складки местности.

На одной дороге немцы повалили поперёк неё все телеграфные столбы, а местами подорвали полотно дороги на расстоянии нескольких десятков метров.

Возобновился выход газеты «Советская Эстония»

ГОРОД Н. (ТАСС). После тридцатимесячного перерыва вышел первый номер газеты «Советская Эстония» (на русском языке) — орган Центрального Комитета коммунистической партии (большевиков) Эстонии и Верховного Совета Эстонской ССР.

Газета сообщает о вступлении доблестных частей Красной Армии на территорию Советской Эстонии. Освобождены первые десятки эстонских деревень, полностью очищен от немецких войск восточный берег реки Нарва.

«Русские и эстонцы», — говорится в передовой статье, — плечом к плечу сражаются против гитлеровской Германии. Эстонцы вместе с русскими отстаивали подступы к Ленинграду, громилы немцев под Старой Руссой, штурмовали германские укрепления в Валахх Лухал.

Угольная промышленность перевыполнила февральский план

Горняки угольных бассейнов страны в течение месяца добились угля значительно больше, чем в январе. Февральский план по всему Наркомату Угольной промышленности в целом выполнен на 100,7 процента. По сравнению с февралём 1943 года добыча возросла на 31 процент.

V сессия Верховного Совета РСФСР 1-го созыва

На заседании V сессии Верховного Совета РСФСР 1-го созыва председательствует Заместитель Председателя Верховного Совета РСФСР депутат А. Х. Тынянов.

С докладом по первому пункту повестки дня сессии выступил народный комиссар финансов РСФСР тов. А. А. Посконов.

Затем Верховный Совет РСФСР заслушал доклад председателя Бюджетной Комиссии Верховного Совета РСФСР депутата И. А. Власова.

Бюджет РСФСР отражает предстоящий дальнейший рост хозяйства республики. По доходам он исчислен в сумме 24 миллиардов 588 миллионов рублей. Значительное место в доходах, как и в прежние годы, составляет доход и накопления народного хозяйства, в частности накопления государственной промышленности. В нынешнем году республиканская промышленность должна увеличить выпуск продукции на 14 процентов.

Бюджет РСФСР на 1944 год, как и бюджет всего Советского Союза, направ-

VI сессия Верховного Совета Украинской ССР 1-го созыва

КИЕВ, 2 марта. (ТАСС). 1 марта 1944 года в Киеве открылась VI сессия Верховного Совета Украинской ССР.

Сессию открыл Заместитель Председателя Верховного Совета УССР тов. А. Е. Корнейчук.

Верховный Совет Украинской ССР единогласно утвердил следующий порядок дня:

- 1. Освобождение украинских земель от немецких захватчиков и очередные задачи восстановления народного хозяйства Советской Украины.
2. Утверждение государственного бюджета УССР на 1944 год и утверждение отчётов об исполнении государственного бюджета УССР за 1940, 1941, 1942 годы.
3. Об образовании Народного Комиссариата Обороны УССР и Народного Комиссариата Иностранных Дел УССР.
4. Утверждение указов Президиума Верховного Совета УССР, принятых в период между сессиями.
5. Докладом по первому вопросу выступил Председатель Совета Народных Комиссаров УССР тов. Н. О. Хрущёв.
После прений и заключительного слова тов. Хрущёва по первому вопросу единодушно принято следующее предложение:

Указ Президиума Верховного Совета СССР ОБ УЧРЕЖДЕНИИ ВОЕННЫХ ОРДЕНОВ: ОРДЕНА УШАКОВА I И II СТЕПЕНИ И ОРДЕНА НАХИМОВА I И II СТЕПЕНИ

Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

- 1. Учредить для награждения офицеров Военно-Морского Флота за выдающиеся заслуги в организации, руководстве и обеспечении боевых операций и за достигнутые в результате этих операций успехи в боях за Родину военные ордена: Орден Ушакова I и II степени, Орден Нахимова I и II степени.
2. Утвердить статут и описание ордена Ушакова I и II степени.
3. Утвердить статут и описание ордена Нахимова I и II степени.
4. Распространить льготы, установленные статьями 10—16 «Общего положения об орденах СССР», на награждённых военными орденами Ушакова I и II степени и Нахимова I и II степени.
5. Предоставить право награждения от имени Президиума Верховного Совета СССР орденом Ушакова II степени и орденом Нахимова II степени командующим флотами, с последующим утверждением награждения Президиумом Верховного Совета СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль. 3 марта 1944 г.

Статут ордена Ушакова

- 1. Орденом Ушакова награждаются офицеры Военно-Морского Флота за выдающиеся успехи в разработке, проведении и выполнении морских активных операций, в результате чего в боях за Родину была достигнута победа над численно превосходящим врагом.
2. Награждение орденом Ушакова производится Указом Президиума Верховного Совета СССР.
3. Орден Ушакова состоит из двух степеней: орден Ушакова I степени, орден Ушакова II степени.
4. Высшей степенью ордена является I степень.
5. Орденом Ушакова I степени награждаются офицеры Военно-Морского Флота: а) отличную организацию и проведение операций против противника в море и против его побережья, достигнутые успехи в уничтожении сил флота противника или его береговых баз и укреплений в результате внезапного и решительного нанесения ударов, основанных на полном взаимодоминировании сил и средств флота; б) успешно организованную и успешно завершённую морскую операцию по коммуналкиных противника, приводящую к гибели значительного количества его военных кораблей и транспортов; в) проявление инициативы и решительности в руководстве операцией или боем, в результате чего разгромлен численно превосходящий противник, а свои силы сохранила боеспособность и полностью решены поставленные задачи; г) успешно выполненное боевое задание, умелую и чёткую организацию взаимодействия всех сил и средств флота в бою, приводящую к уничтожению значительных сил противника; д) отличное руководство обеспечением операций, приведшее к крупным боевым успехам.
6. Орден Ушакова I и II степени посылается на правую сторону груди после ордена Суворова соответствующих степеней.

Сводка о ходе весновспашки в колхозах на 1 марта 1944 г.

Table with 4 columns: Районы, Процент выполнения плана, Районы, Процент выполнения плана. Lists various regions and their progress in spring plowing.

В остальных районах к весновспашке не приступлено.

Суббота, 4 марта 1944 г.

„НЕЙТРАЛИТЕТ“ ОСОБОГО ТИПА

Франко, — говорит иностранные обозреватели, — является союзником Гитлера. В прошлом году Франко пытался спасти гитлеровскую Германию «мирным посредничеством».

Победное наступление Красной Армии, успехи союзников в Рабле Средиземного моря вынудили Франко усилить свои дипломатические маневры, игру в нейтралитет.

Цель у испанского прислужника Гитлера одна: всеми силами помочь немцам заткнуть войну.

Испания закупила в Аргентине в 1943 году 13 миллионов центнеров зерна.

Испанские «посредники» покупали в республиках Южной Америки и в США нефть и бензин и тоже перепродавали их немцам.

Франко послал свои войска на советско-германский фронт и до сих пор держит их там.

Франко пытался через своих агентов взорвать форты Гибралтар. Нарушил международный статут Танжера, захватив этот важный порт у входа в Гибралтарский пролив.

Франко пытался в испанских портах погрузить лодки и эсминцы немецких пиратов.

Несколько недель назад, — сказал в палате представителей США депутат Коффи, — испанское правительство инцидентом заявило, что из Советского Союза не отозваны лишь войска, состоящие из уголовных преступников и нежелательных элементов.

Ценную характеристику дал главарь испанских бандитов и своему нейтралитету, и своим войскам.

Эта угроза испанского привратника Гитлера вызывает смех у американцев.

В Америке призывы к разрыву с франкской Испанией всё громче раздаются уже не только со страниц печати, но и из стен Конгресса.

Город Ленина встречает народных мстителей

1 марта ленинградцы встречали большую группу партизан, действовавших в ныне освобожденных от врага районах Ленинградской области.

Многочисленные отряды народных мстителей в походных колоннах, с автоматами, заступая к спину, прошли через триумфальную арку Нарвских ворот, арку побед и военной славы России.

На площади Кирова состоялась митинг, на котором партизаны рассказали о своих боевых делах.

В Ленинград вернулись только часть партизанских сил. Остальные ещё продолжают очищать ленинградскую землю от немецко-фашистских мерзавцев.

М. И. Калинин, выступая недавно в г. Орехово-Зуево в связи с вручением правительственных наград текстильщикам, особо подчеркнул необходимость широкого развития подсобных хозяйств в предприятиях и учреждениях.

В связи с этим выступлением М. И. Калинин и постановлением Совнаркома СССР о развитии индивидуального и коллективного огородничества в 1944 году.

Соревнование горняков угольных районов Грузии ДАДИМ 8.000 ТОНН УГЛЯ СВЕРХ ГОДОВОГО ПЛАНА

Открытое письмо горняков Тквартальскому горняку Тквибули

Дорогие товарищи! Мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие треста «Ткварчелуголь», единодушно приветствуем и поддерживаем ваше предложение — ещё шире развернуть традиционное социалистическое соревнование горняков угольных районов Грузии.

Водушевные историческими воспоминаниями Х съезда Верховного Совета СССР и призывом товарища Сталина в связи с XXVI годовщиной Красной Армии, мы прилагаем все силы к тому, чтобы ещё более усилить помощь фронту.

Чётко организовав работу подвальных пехов с тем, чтобы обеспечить бесперебойное выполнение заказов шахты.

Партийные и непартийные большевики «Ткварчелугля», воспитанные товарищем Л. П. Берия в духе беспредельной преданности нашей родине, большевистской партии, товарищу Сталину, под руководством ПК КП(б) Грузии прилагают все усилия для нового подъёма добычи угля, для успешного выполнения взятых обязательств.

Да здравствует героическая Брестская Армия! Да здравствует мудрый вожь народов Советской страны, родной и любимый Сталин!

По поручению коллектива рабочих, инженеров, техников и служащих треста «Ткварчелуголь»: ЛАЗАРИЯ — бурьяльник, орденосец; ЗВЕРВЧИК — бурьяльник, орденосец; ВЕССАРОВ — бригадир навалотбойщиков, орденосец; ДАТУАНИЛИ — бригадир трестом «Ткварчелуголь»; ПИТАК — бригадир навалотбойщиков; УСАТЕНКО — бригадир; ГРИНЬ — навалотбойщик, орденосец; ПАВА — секретарь партбюро шахты имени Сталина; АГУМАВА, МАЛЫШЕВ — начальники участка; ЛАХАУА — главный инженер треста; КРАМЕРАУКО, КАРИПЕНКО — механики шахты; ЛЕВИЦКО — председатель райкома профсоюза угольщиков.

1. Годовой план угольной добычи выполнить досрочно, дать стране сверх плана 8.000 тонн угля.

2. Годовой план подготовительных работ выполнить на 103 процента.

3. Повысить производительность труда на 3 процента против плана.

4. Снизить себестоимость тонны угля за счёт уменьшения расхода материалов, электроэнергии и добиться экономии в 1944 году в 600 тысяч рублей.

5. Повысить качество угля на 2,5 процента против установленного стандарта.

ТКВАРЧЕЛИ. (По телеграфу). В соревновании с горняками Тквибули тквиартельцами добиваются первых успехов. Председатель треста «Ткварчелуголь» Тквибули Т. Квибули, главный инженер М. Квибули, секретарь партбюро Т. Садунишвили февральское задание выполнили на 109 процентов.

На шахте «Заладия» лучших успехов добился коллектив 1-го участка, которым руководит горный техник Ш. Потадзе, награждённый на днях народным комиссаром угольной промышленности т. Вахрушевским значком «Отличник соревнования Наркомугля». Участок т. Потадзе выполнил план на 130 процентов.

С большим перевышением выполнили также месячные планы смены 1-го участка, которыми руководят т. А. Габриадзе и А. Абашидзе. Эти молодые командиры производства недавно окончили курсы десятников — учебно-курсового комбината треста.

Медленно проходит перековка чайных плантаций в Тквибульском совхозе, в колхозах имени Берия, имени Тельмана и в колхозе «Культуря». Основная причина отставания — плохая организация труда.

Плохо проходит в районе подготовка чайных фабрик к сезону переработки чайного листа. Отстаёт с ремонтом фабричного оборудования и производственных помещений и Орта-Батумская чайная фабрика.

Докладчик подробно остановился на вопросах массово-политической работы на селе.

В прениях по докладу выступили тт. Варшавский (колхоз имени Кирова), Гумбаридзе (Гонийский совхоз), Кабабадзе (Гонийский сельсовет), Чемия (Нахаберский сельсовет), Микаелишвили (Орта-Батумская чайная фабрика), Куршубадзе (председатель исполкома Батумского районного Совета депутатов трудящихся) и другие.

Для детей фронтовиков

Воскресенье в фонд помощи детям фронтовиков.

В воскресенье приняли участие предприятия Наркоминпрома, Наркомлегпрома, Наркомоблепрома, Наркомкожпрома, Сарепано-Наварин, Грузкоиндустрия, Грузлеспроект и других организаций.

Предприятия и промыслы Грузии работали в этот день для детей фронтовиков свыше 17 тысяч метров шёлковых и полушёлковых тканей, 6 тысяч метров шерстяных тканей, 4 тысячи пар детской обуви, 1.500 пар детской белизны, свыше 1.000 предметов верхней детской одежды, свыше 17.000 трикотажных детских изделий, более 500 кг кусочков хозяйственного мыла, большое количество школьных принадлежностей, детских игрушек и т. д. (ТА).

Все товарищи, выступавшие на совещании, единодушно отметили, что коллектив фабрик и профсоюзная организация совершенно недостаточно занимаются подсобными хозяйствами и огородничеством. Весна уже у порога, а подготовка к ней идёт слабо.

Председатель фабкома фабрики имени Берия т. Кампанелл рассказал о том, какие результаты даало огородничество в прошлом году. Огородников на фабрике было 200 человек, из них 96 — члены семей военнослужащих. Силами они неплохой урожай.

Надо вовлечь новых огородников, — говорит т. Кампанелл, — обеспечить их семенами, раскладом, инвентарём, распределить земельные участки, завести тонкий учёт. Профсоюзная организация фабрики взялась за это и обязуется наверхнуть всяческое время, добиться в этом году ещё лучших результатов.

Наши перекопанные огородники, — рассказал совещанию секретарь партбюро колхоза № 2 т. Малюга, — накопили ценный опыт. Так, например, работники завода тт. Чагрияшвили, Барсегов и другие сняли каждый в прошлом году со своих

Весенние сельскохозяйственные работы Улучшить уход за чайными плантациями

ЗУГДИДИ. (Наш спец. корр.). Вес при разрабатываются весенние работы на чайных плантациях колхозов Зугдидского района.

Колхоз им. Берия селения Ахалселеви, одним из первых закончивший перекопку почвы на чайных плантациях, на днях приступил к подрезке и формовке кустов. Для этой работы подготовлено свыше 40 колхозниц.

Успешно разрабатываются формовка чайных плантаций также в Чаквиджском колхозе им. Чарквани, в ахалселевской артели «Колхида» и многих других колхозах.

Однако, не всюду ещё уход за чайными плантациями поставлен на надлежащую высоту.

До сих пор некоторые колхозы все ещё не закончили перекопку почвы. В артели им. XVIII партсъезда селения Урта из 132 гектаров чайной плантации почва обработана лишь на 53 гектарах.

Очень медленно идёт обработка чайных плантаций в колхозе «Цахкия» селения Цахкия. Здесь мало того что запоздали с перекопкой, ведут её неорганизованно, на плантации выходит лишь несколько человек.

План ремонта тракторов выполнен досрочно

Совхоз треста «Грузфирмасло» готовится к весне. В этом году большая работа проведена по ремонту тракторного парка.

Государственный план ремонта тракторов совхоза треста выполнен досрочно — к 20 февраля, вместо 25 марта. Этого успеха удалось достигнуть благодаря тому, что в механических мастерских было налажено изготовление и восстановление запасных частей.

Механические мастерские совхоза своими силами восстановили и изготовили до 25 процентов запасных частей, необходимых для ремонта.

Лучших результатов по ремонту тракторного парка добились коллектив совхозов — им. III Интернационала, Тамарский и Хоршинский. В Хоршинском совхозе один трактор восстановлен заново.

Закончен также ремонт прицепного инвентаря. Подготовлено 6 плугов сверх комплекта на случай порчи основного парка в период весенних работ.

Сейчас в ряде совхозов продолжается ремонт тракторов сверх плана.

Отремонтированные тракторы уже выехали в поле. За несколько дней вспахано под герань, базилик и другие эфиромасличные культуры более 42 гектаров.

У табаководов Лагодехского района

ЛАГОДЕХИ. (По телефону). В прошлом году табаководские колхозы Лагодехского района добились высокого урожая и сдали государству сверх плана 340 тонн табака.

Выполняя обязательство, данное в письме колхозников, колхозниц и работников сельского хозяйства Грузинской ССР товарищу Сталину, лагодехские колхозники стремятся в нынешнем году ещё выше поднять урожайность табачных плантаций.

Хорошо подготовились к посадке табаков колхоз «Пром» селения Пром, выполнивший пролонгированный план сдачи табака государству на 230 процентов.

Колхозы стремятся и в этом году перевыполнить план урожайности табака. Почва под табак здесь уже вспахана и унавожена. Парниковое хозяйство находится в отличном состоянии.

Прекрасно выглядят обновлённые в этом году парники колхоза имени Орджоникидзе селения Цолин, который также полностью готов к высадке рассады в открытый грунт.

На снимке: строящийся жилой дом для рабочих станхоров цитрусово-совхоза «Нохора» (Гальский район Абхазской АССР).

ТЕАТР В ТКИБУЛИ (От нашего специального корреспондента)

Тквибульский городской театр имени Л. Берия существует уже свыше 10 лет. Шахтеры относятся к его работе с любовью и уважением.

Значительная часть актёров работает в театре с его основания. В последнее время театр пополнился и молодыми, и старыми актёрами.

Театр работает не только в своём здании, но и выезжает в окрестности села.



Государственный внутренний выигранный заём 1938 года

ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА ТРИДЦАТЬ ЧЕТВЕРТОГО ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕВ

Table with columns for serial numbers (№№ серий), amounts (сумма), and winners (выигравшие). It lists various winning numbers and their corresponding amounts in rubles.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Семья покойного генерал-полковника К. Н. Леселадзе приносит глубокую благодарность Правительству Грузинской ССР, организациям и отдельным лицам за оказанное внимание в связи с постигшей её утратой.

Вина Леселадзе. Ответственный редактор В. ГРИГОРЬЯН.

В театрах Тбилиси

Госопера — 4 марта «Дон-Кихот», 5 марта «Ахисел», 6 марта «Эрнани», 7 марта «Три сестры», 8 марта «Сельская жизнь», 9 марта «Соломон Исидор Меццелуа», 10 марта «Царь Ираклий», 11 марта «Григорий», 12 марта «Инженер Сегрей», 13 марта «Гарзонини», 14 марта «Вечер в Абанови», 15 марта «Три мушкетера», 16 марта «Коломба», 17 марта «Альберт», 18 марта «Сильва», 19 марта «Альберт», 20 марта «Сильва», 21 марта «Альберт», 22 марта «Сильва», 23 марта «Альберт», 24 марта «Сильва», 25 марта «Альберт», 26 марта «Сильва», 27 марта «Альберт», 28 марта «Сильва», 29 марта «Альберт», 30 марта «Сильва».

КИНО

Им. Руставели — «Повесть об одном воине»; Октябрь — «Судьба»; Уларик — «Фронт»; Комсомолец — «Огниво»; «Светлый путь»; им. 26 Комиссаров — «Фронт»; Наука и знание — «Орлянок битва».

Государственная драматическая театральная филармония

Имени Сергеева

Грузинская государственная филармония

Ветер-концерт

Детский железный дорожке

Общественный смотр готовности подсобных хозяйств и огородов к весне

М. И. Калинин, выступая недавно в г. Орехово-Зуево в связи с вручением правительственных наград текстильщикам, особо подчеркнул необходимость широкого развития подсобных хозяйств в предприятиях и учреждениях.

В 1943 году, в сравнении с предшествующим годом, подсобные хозяйства, индивидуальные и коллективные, предприятий и учреждений Наркомлегпрома Грузии заметно расширились.

Наши рабочие и служащие, — сказал тов. Калинин, — выполняя свою работу на предприятиях и в учреждениях, сумели обработать десятки тысяч гектаров земли под огороды и сады и собрали овощи. Этот замечательный опыт в текущем году нужно будет провести в ещё большем масштабе, с ещё лучшими результатами и тем облегчить задачи нашей колхозной деревни по снабжению продовольствием Красной Армии и населения.

Я считаю, что нам надо увеличить наши огородные посевы и разнообразить ассортимент культур. Больше и лучше должны поработать отделы рабочего снабжения на предприятиях.

В связи с этим выступлением М. И. Калинин и постановлением Совнаркома СССР о развитии индивидуального и коллективного огородничества в 1944 году.

Совещание заслушало сообщения председателя республиканского комитета со-

адрес редакции и издательства: Тбилиси, пр. Руставели, 28. ТЕЛЕФОНЫ: отв. редактора — 3-18-84, отв. секретаря — 3-18-85, корректора — 3-18-86, редакция — 3-18-87, бухгалтерия — 3-18-88, типография — 3-18-89.